38.
Sachant que (;) = 15, on peut affirmer que n est :

a. impair c. un nombre premier
b. multiple de 6 d. multiple de 5

39.
1_ -
Solent A et B deux événements indépendants tels que P(B) = 2 P(A) et P(AUB)=0,68.0naalors P(4) =

a. 0,6 c. 0,36
b. 0,06 d. 0,46

40.
On lance huit fois une piéce de monnaie bien équilibrée.
La probabilité d’obtenir exactement 7 "Pile" est égale a:

R =

1
2 C 23 25

41,
Soient n € N* et X et Y deux variables aléatoires telles que :
X suit laloi binomiale de parameétres net0,1;
Y suit la loi binomiale de paramétres n’et0,1.
Quelle est la valeur de n sachant que E(X + ¥) = 22

a 1 b. 2 c 3 d. 1

42,
Soient X, X»,..., X5, cinq variables aléatoires telles que pour tout i entier tel que 1 < i < 5, la variable aléatoire X; suitla

1
loi binomiale 22 [8 i ]
On définit également la variable aléatoire M par:

138 1
M= g ZX[= E(XI +Xo+ X3+ X3+ Xs)
i=1

Onaalors: E(M) =
2t b2 ! ol
20 40 40 20
43.
Soit X une variable aléatoire suivant la loi binomiale 2(n ; p) de parametres n et p, avec p £]0;1[. On peut alors affirmer
que:
a. E(X)=pVI(X) c EX)={1-pVIX)
b. V(X)=pEX) d. V(X)=(1-pEX)



